

СТЕНОГРАФСКЕ БЕЛЕШКЕ  
**НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ**  
КРАЉЕВИНЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

ГОДИНА 5

БЕОГРАД 1936 ГОДИНЕ

КЊИГА I

ПРВИ САСТАНАК У НОВОЈ ЗГРАДИ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ

XXVIII РЕДОВНИ САСТАНАК

**НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ**  
КРАЉЕВИНЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

ДРЖАН 19 ОКТОБРА 1936 ГОДИНЕ У БЕОГРАДУ

ПРЕТСЕДАВАО

ПРЕТСЕДНИК

СТЕВАН ЂИРИЋ

СЕКРЕТАР

ВОЈИСЛАВ НЕНАДИЋ

Присутни г. г. Министри: Претседник Министарског савета и Министар иностраних послова др. Милан М. Стојадиновић, Министар унутрашњих послова др. Антон Корошец, Министар пољопривреде Светозар Станковић, Министар социјалне политике и народног здравља Драгиша Цветковић, Министар трговине и индустрије др. Милан Врбанић, Министар грађевина др. Марко Кожул, Министар шума и рудника Ђура Јанковић, Министар просвете Добривоје Стошовић, Министар финансија Душан Летица, Министар без портфеља Војислав Ђорђевић, Министар физичког васпитања народа др. Јосип Роговић.

ПОЧЕТАК У 10,15 ЧАСОВА

**САДРЖАЈ**

Пре дневног реда: 1 — Читање и усвајање записника XXVII редовног састанка.

2 — Саопштење телеграма Претседника Народне скупштине Њ. Кр. Височанству Кнезу Намеснику Павлу поводом рођења Принцезе Јелисавете и одговор Њ. Кр. Вис. Кнеза Намесника Павла;

3 — Саопштење телеграма Претседника Народне скупштине г. Роналду Кампбелу, изванредном посланику и опуномоћеном Министру Велике Британије у Београду, поводом срећног спасења Њ. В. Краља и Цара Едуарда VIII и саопштење одговора захвалности;

4 — Саопштење о смрти народних посланика др. Уроша Стајића и Богдана Миличића;

5 — Саопштење Указа Краљевских Намесника о постављању за Министра правде др. Николе Суботића, бившег Министра;

6 — Саопштење и усвајање извештаја Административног одбора о прегледу скупштинских рачуна за време од 30-III до 29-VI 1936 године

закључно и о прегледу скупштинских рачуна за време од 30-VI до 29-IX 1936 године закључно;

7 — Саопштење и усвајање резолуције о преносу у II редован сазив несвршених предмета из I редовног сазива;

8 — Читање Указа Краљевских Намесника о закључењу I редовног сазива Народне скупштине за 1935/36 годину и сазиву у II редован сазив за 1936/37 годину;

9 — Овлашћење Претседнику Народне скупштине да потпише и објави записник XXVIII редовног састанка.

*Говорици:* Претседник Народне скупштине Стеван Ђирић (6 пута), Миленко Глашић, Војислав Лазић, секретар Војислав Ненадић (4 пута), Министар унутрашњих послова др. Антон Корошец.

(Приликом уласка у дворану Претседника Народне скупштине г. Стевана Ђирића, народни посланици бурно плескају и кличу: Живео! — Исто тако приликом уласка у дворану Претседника Министарског савета и Министра иностраних послова г. др. Милана М. Стојадиновића, народни

посланици устају са својих места, бурно пљескају и кличу: Живео!)

**Претседник Стеван Ђирић:** Господо народни посланици, имам част да отворим XXVIII редовни у овоме Дому први састанак Народне скупштине.

Позивам секретара г. Војислава Ненадића да прочита записник XXVII редовног састанка, одржаног, 30 марта 1936 године.

**Секретар Војислав Ненадић** прочита записник XXVII редовног састанка Народне скупштине.

**Претседник Стеван Ђирић:** Има ли ко од госпoде народних посланика да учини какву примедбу на прочитани записник? (*Миленко Глишић:* Молим за реч.)

Има реч г. Миленко Глишић.

**Миленко Глишић:** Господо, браћо, другови и пријатељи, нисам имао намеру да овом приликом узимам реч, али нисам могао одолети. Ја сам, као и доста мојих другова, међу вама показао моје држање у овоме парламенту и то је држање било држање једног веома лојалног човека. Ја у вези са прочитаним записником стављам примедбу, да у њега није унесено, да су три активна Министра на бановинској конференцији у Сарајеву, поред несрећа које су правили, тражили и моју главу. Ја ово не могу да дозволим а да не протестујем...

**Претседник Стеван Ђирић:** То није примедба на записник прошле седнице. На тој седници није се ни могло говорити о каквој конференцији нити о чему другоме што се догодило знатно доцније. Господине посланиче, ако тако продужите, ја ћу бити приморан да Вам одузmem реч.

**Миленко Глишић** (наставља): Мени је речено и два пута поновљено да ћу ја бити обешен... (Граја)... да ћу бити убијен...

**Претседник Стеван Ђирић:** Господине посланиче, то нема никакве везе са прочитаним записником и ја Вам одузимам реч, а све ово што говорите даље не може ући у стенографске белешке. Господине посланиче, Пословник не може да се злоупотребљава јер Ваше је право да говорите само о записнику, а остале ствари имаћете прилике да изнесете у политичкој дебати или у облику кратких питања и интерпелација. Молим Вас да заузмете своје место.

Реч има народни посланик г. Војислав Лазић.

**Војислав Лазић:** Господо народни посланици, нама је прочитан овде један записник који је писан пре 6 месеци и 18 дана. И, господо, ја питам све вас, да ли сте ви упамтили то што је било на оној седници, која је држана пре 6 месеци? (*Гласови код већине: Упамтили смо!*) Ја мислим, господо, да нисте могли да упамтите, а можете тако казати да сте упамтили само за то, што хоћете да покријете један потпуно незаконит рад. Многе ствари су решене на оној седници које су већ ступиле у живот и већ и извршене, а међутим скупштински записник о томе ни до данас није био одобрен нити потврђен од Скупштине, нити потписан од Претседника. И ја вас стога питам, да ли су оне одлуке биле правоснажне све докле записник о њима није прочитан ни примљен од Народне скупштине? Ја мислим, господо, да је овакав рад и противуставан и противзаконит, а што је најглавније, на овај начин, господо народни по-

сланици, Народна скупштина и народни посланици стављени су у такав положај да они не могу да претстављају ни Народну скупштину ни народ како то парламентаризам захтева. Јер, господо, 6 месеци и 18 дана Скупштина није радила и чиме ви то правдате? Ја за то чиним одговорним Претседништво Народне скупштине, јер је оно дужно да чува углед Народне скупштине, да чува достојанство народних посланика, да чува достојанство овога Дома, а да ли ће га оно сачувати на овај начин када се 6 месеци не сазива скупштинска седница? Да ли ће се сачувати достојанство Народне скупштине и народних посланика када се одликује Претседништво Народне скупштине и поједини посланици, а скупштинске седнице нису држане више од 6 месеци...

**Претседник Стеван Ђирић:** Ја Вас опомињем, господине посланиче, да у овоме тренутку немате права о томе да говорите, јер то није примедба на записник.

**Војислав Лазић** (наставља): Ја хоћу да кажем да овај записник не може бити тачан, јер нико не може да упамти шта је било пре 6 месеци и за то ја предлажем да се овај записник одбаци.

**Претседник Стеван Ђирић:** Има реч секретар г. Војислав Ненадић, да изјави да ли прима или одбија учињену примедбу на записник.

**Секретар Војислав Ненадић:** По Закону о пословном реду Народне скупштине, а на основу §§ 32 и 33, ја као секретар не могу примити ову примедбу г. Лазића.

**Претседник Стеван Ђирић:** Прима ли Народна скупштина прочитани записник? (*Прима.*) Објављујем да је прочитани записник примљен.

Господо народни посланици, приликом рођења Принцезе Јелисавете, ја сам у име Народне скупштине упутио следећи телеграм Његовом Краљевском Височанству Кнезу Намеснику Павлу:

„У име Народне скупштине и своје имам част честитати Вашем Краљевском Височанству родитељску радост желећи Њеном Краљевском Височанству Кнегињи и новорођеној Принцези сваку срећу.

Претседник Народне скупштине  
*Стеван Ђирић*”

Његово Краљевско Височанство Кнез Намесник изволео ми је одговорити следећим телеграмом:

„Господину Стевану Ђирићу, Претседнику Народне скупштине — Београд. — Захваљујем Вам на лепим жељама и топлој честитци. — Павле”. (*Једнодушни и бурни усклици: Живео!*)

Господо народни посланици, приликом сретног спасења Едуарда VIII упутио сам у име Народне скупштине следећи телеграм:

„Господин Роналд Кампбел, изванредни посланик и опуномоћени Министар Велике Британије — Београд.

Екселенцијо, молим Вашу Екселенцију да изволи примити у име Народне скупштине као и у моје име срдачне поздраве поводом срећног спасења Њ. В. Краља и Цара Едуарда VIII.

Ваш  
*Стеван Ђирић*  
Претседник Народне скупштине”

Изванредни посланик и опуномоћени Министар Велике Британије на нашем Двору доставио ми је поруку Њ. В. Краља Едуарда VIII овим писмом:

„Господине, по наређењу Њ. В. Краља, мога Узвишеног Суверена, имам част Вашој Екселенцији изразити срдачну захвалност на симпатијама које је Народна скупштина манифестовала поводом атентата на живог Његовог Величанства.

Слободан сам замолити Вашу Екселенцију да има доброту ставити до знања Народној скупштини ову поруку. Изволите итд.

Балфур”

Господо народни посланици, од последње наше седнице изгубили смо два одлична друга: Уроша Стајића, народног посланика за срез царибродски, и Богдана Милинчића, народног посланика за срез жупски.

Као народни претставници почивши Стајић и Милинчић истицали су се видно интересовањем за сва питања скупштинског рада а тако исто и за потребе крајева које су заступали у Народној скупштини.

Сем тога пок. Урош Стајић и Богдан Милинчић били су изразити поборници земљорадничког задругарства и као такви заузимали истакнута места. А пок. Стајић био је још и идеолог задружни, чији се рад ценио и ван граница наше Отаџбине.

Сва њихова настојања и на политичком и на задружном пољу била су само за добро народа. Због тога је њихов рад био уважаван и добио неподељено признање како код задругара, политичких пријатеља, тако и у дневној штампи која је њихову смрт дубоко ожалела.

Сећајући се наших умрлих другова, Уроша Стајића и Богдана Милинчића, позивам Народну скупштину да им устајањем одамо последњу пошту. Слава им! (Сви народни посланици устају и одазивају се узвиком: Слава им!)

Господо народни посланици, изволите чути саопштење Указа Високог Краљевског Намесништва.

Секретар Војислав Ненадић чита Указ Краљевског Намесништва који гласи:

„У ИМЕ

ЊЕГОВОГ ВЕЛИЧАНСТВА

ПЕТРА II

По милости Божјој и вољи народној

КРАЉА ЈУГОСЛАВИЈЕ

КРАЉЕВСКИ НАМЕСНИЦИ

На предлог Претседника Министарског савета и Министра иностраних послова постављају:

За Министра правде др. Суботића Николу, бившег Министра.

Претседник Министарског савета и Министар иностраних послова нека изврши овај Указ.

8 августа 1936 године

Блед

ПАВЛЕ, с. р.

Др. Р. СТАНКОВИЋ, с. р.

Др. И. ПЕРОВИЋ, с. р.

Претседник Министарског савета,

и Министар иностраних послова,

Др. М. М. Стојадиновић, с. р.”

(Сви народни посланици саслушали су читање Указа стојећи и одазвали се сложним узвицима: Живео Краљ!)

Претседник Стеван Ђирић: Прочитани Указ прима се на знање. Изволите чути један извештај Административног одбора.

Секретар Војислав Ненадић прочита извештај Административног одбора који гласи:

„НАРОДНА СКУПШТИНА  
КРАЉЕВИНЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

Административни одбор

VII бр. 59

5 октобра 1936 год.

у Београду

## НАРОДНОЈ СКУПШТИНИ,

Административни одбор Народне скупштине преко своја три члана извршио је преглед касе, књига и новчаних докумената Народне скупштине за време од 30 марта до 29 јуна 1936 закључно и на основу § 128 Закона о пословном реду у Народној скупштини има част поднети свој извештај о нађеном стању.

I

### О стању касе

Динара

а) да је по извршеном прегледу дневника касе за 1935/36 и 1936/37 укупан салдо државне и депозитне готовине на дан 29-VI-1936	3,748.901.82
б) да је прегледом касе, књига и новчаних докумената нађено да се овај укупан салдо састоји:	
1) из државне готовине . . . . .	3,180.055.60
2) „ депозитне готовине . . . . .	54.158.96
3) „ хартија од вредности . . . . .	5.000.—
4) „ привремених издатака . . . . .	509.687.30
<b>Укупно</b>	<b>3,748.901.32</b>

По извршеном прегледу новчаних књига и докумената, како примања тако и издавања, утврђено је: да су књиге правилно вођене са уносом тачних сума; документа како личне тако и материјалне природе исправно и правилно књижена, а суме показане у дневнику касе и осталим новчаним књигама правилно унете и тачно сумиране. Кауције и привремени издаци су исправни. Како су исплате извршене на закону, буџету и односним решењима и наређењима то су у потпуности одобрене.

II

### О стању партијалних рачуна

Динара

а) салдо по кред. за 1935/36 на дан 30-III-1936 . . . . .	3,604.638.18
б) примљено кред. за 1936/37 од 1-IV—29-VI-36 . . . . .	9,729.528.75
<b>Свега примљено динара . . . . .</b>	<b>13,334.166.93</b>
<b>Укупно примљено динара</b>	<b>13,334.166.93</b>

в) Од ове суме утрошено је:

	Динара	
по буџ. за 1935/36 за време од 1-IV-36 до 29-VI-36:		
1) на нар. посланике	13.700.—	
2) „ материјалне тр.	461.049.95	
	<u>474.749.95</u>	
по буџ. за 1936/37 за време од 1-IV-36 до 29-VI-36:		
1) на нар. посланике	6,580.041.—	
2) „ особље Нар. ск.	989.686.30	
3) „ матер. издатке	1,599.947.32	
	<u>9,169.674.62</u>	<u>9,644.424.57</u>

а остало на дан 29 јуна 1936 као салдо државне готовине дин. . . . . 3,689.742.36

### III

#### О стању депозитне готовине

Депозити на дан 29 јуна 1936 износе:

1) у готовини . . . . . динара	54.158.96
2) у хартијама од вредности „	5.000.—

Укупно динара 59.158.96

### IV

#### Укупно стање државне и депозитне готовине

Кад се саберу салда ова два партијална рачуна и то:

1) Салдо државног новца динара	3,689.742.36
2) „ депозит. новца „	59.158.96

добија се укупан салдо од динара 3,748.901.32

који је показан по дневнику касе као салдо на дан 29 јуна 1936. Према томе су и суме партијалних рачуна исправно показане.

Сви расходи како личне тако и материјалне природе учињени су на закону, буџету и односним решењима и наређењима с тога су у потпуности одобрени заједно са решењима Шбр. 727/36, 903/36, 1089/36 и 1243/36 као и са свима издацима учињеним на основу чл. 21 Правилника о организацији службе у Народној скупштини и скупштинским службеницима.

Административни одбор на седници својој од 4-IX-1936 примио је овај тромесечни преглед касе, новчаних књига и докумената као исправан. Стога је част Административном одбору предложити Народној скупштини да изволи одобрити стање у овом прегледу и самим тим издати разрешницу одговорним лицима за рачуне од 30-III до 29-VI 1936 год. закључно пошто су рачуни за претходно тромесечје већ прегледани од стране Народне скупштине на XXVII редовном састанку одржаном 30 марта 1936.

Претседник  
Административног одбора,  
**Војко П. Чвркић, с. р.**

Секретар,

**Б. Тодоровић, с. р.**

**Претседник Стеван Ђирић:** Прима ли Народна скупштина прочитани извештај Административног одбора? (Прима.) Објављујем да је прочитани извештај примљен.

Изволите чути други извештај Административног одбора.

**Секретар Војислав Ненадић** прочита извештај Административног одбора који гласи:

#### „НАРОДНА СКУПШТИНА КРАЉЕВИНЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

Административни одбор  
VII бр. 60

18 октобра 1936 год.  
у Београду

#### НАРОДНОЈ СКУПШТИНИ,

Административни одбор Народне скупштине преко своја три члана извршио је преглед касе, књига и новчаних докумената Народне скупштине за време од 30-VI до 29-IX 1936 год. закључно и на основу § 128 Закона о пословном реду у Народној скупштини има част поднети свој извештај о нађеном стању.

### I

#### О стању касе

	Динара
а) да је по извршеном прегледу дневника касе за 1936/37 укупан салдо државне и депозитне готовине на дан 29-IX-1936 год. . . . .	3,200.337.50
б) да је прегледом касе, књига и новчаних докумената нађено да се овај укупан салдо састоји из:	
1) државне готовине . . . . .	2,624.290.—
2) депозитне готовине . . . . .	111.378.90
3) хартија од вредности . . . . .	5.000.—
4) привремених издатака . . . . .	459.168.60
<u>Укупно</u>	<u>3,200.337.50</u>

По извршеном прегледу новчаних књига и докумената, како примања тако и издавања, утврђено је: да су књиге правилно вођене са уносом тачних сума; документа како личне тако и материјалне природе исправно и правилно књижена, а суме показане у дневнику касе и осталим новчаним књигама правилно унете и тачно сумиране. Кауције и привремени издаци су исправни. Како су исплате извршене по Закону, буџету и односним решењима и наређењима то су у потпуности одобрене.

### II

#### О стању партијалних рачуна

	Динара
а) салдо по кредитима за буџ. 1935/36 на дан 30-VI-1936 . . . . .	3,129.888.23
б) салдо по кредитима за буџ. 1936/37 на дан 30-VI-1936 . . . . .	559.854.13
в) примљено по кред. за буџ. 1936/37 од 30-VI до 29-IX . . . . .	12,856.736.98
<u>Укупно примљено</u>	<u>16,546.479.34</u>

Динара

г) издато по кред. за буџ. 1935/36 од 30-VI-1936 до 29-IX-1936 . . . . . 2.680.—

д) пренет салдо по  
кредиту за буџ. 1935/36 у  
буџ. 1936/37 . . . . . 3,127.208.23  
Дин. 3,129.888.23

ђ) издато по креди-  
ту за 1936/37:  
1) на нар. посланике 7,879.773.80  
2) „ особље Нар. ск. 967.372.31  
3) „ мат. трошкове 1,485.486.40  
10,332.632.51 13,462.520.74  
а остало на дан 29-IX-1936 као салдо  
држ. готовине . . . . . 3,083.958.60

## III

## О стању депозитне готовине

Депозити на дан 29-IX-1936 год. износе:

1) у готовини . . . . . динара 111.378.90  
2) у хартијама од вредности „ 5.000.—  
Укупно динара 116.378.90

## IV

## Укупно стање државне и депозитне готовине

Кад се саберу салда ова два партијална ра-  
чуна и то:

1) салдо државног новца динара 3,083.958.60  
2) „ депозит. новца „ 116.378.90  
добија се укупан салдо од динара 3,200.337.50

који је показан по дневнику касе као салдо на дан  
29 септембра 1936. Према томе су и суме парти-  
јалних рачуна исправно показане.

Сви расходи како личне тако и материјалне  
природе учињени су на Закону, буџету и односним  
решењима и наређењима с тога су у потпуности  
одобрени заједно са III Бр. 1275, 1243, 1488, 1564,  
1613, 1703, 1653 и 1672/36 као и са свима издацима  
учињеним на основу чл. 21 Правилника о органи-  
зацији службе у Народној скупштини и скупштин-  
ским службеницима, и решењем III Бр. 1448/36.

Административни одбор на седници својој од  
18-X-1936 примио је овај тромесечни преглед касе,  
новчаних књига и докумената као исправан. Стога  
је част Административном одбору предложити  
Народној скупштини да изволи одобрити стање у  
овом прегледу и самим тим издати разрешницу  
одговорним лицима за рачуне од 30-VI до 29-IX  
1936 закључно, пошто су рачуни за претходно  
тримесечје прегледани од стране Народне скуп-  
штине на данашњем састанку.

Секретар,

Бранко Тодоровић, с. р.

Претседник

Административног одбора,  
Војко П. Чвркић, с. р.”

**Претседник Стеван Ђирић:** Прима ли Народна  
скупштина прочитани извештај Административног  
одбора? (Прима.) Објављујем да је прочитани из-  
вештај Административног одбора примљен.

Изволите чути једну резолуцију.

**Секретар Војислав Ненадић** прочита предлог  
резолуције, који гласи:

„На основу § 69 Закона о пословном реду у  
Народној скупштини част ми је предложити На-  
родној скупштини следећу

## РЕЗОЛУЦИЈУ

Народна скупштина закључује: да се пренесу  
у редован сазив од 20 октобра 1936 год. до 20 ок-  
тобра 1937 год.: сви несвршени владини и посла-  
нички законски предлози, одборски извештаји о  
њима и предлози резолуција; све неодобрене  
уредбе Министарског савета; захтеви г. Министра  
правде за издавање суду народних посланика; све  
одлуке Одбора за молбе и жалбе по појединим  
молбама и жалбама као и све молбе и жалбе упу-  
ћене овоме Одбору од 19 октобра 1935 године,  
као и сви несвршени предмети који спадају у над-  
лежност Финансијског одбора Народне скупшти-  
не по финансијским и другим законима.

Претседник

Народне скупштине,

С. Ђирић, с. р.”

**Претседник Стеван Ђирић:** Прима ли Народна  
скупштина ову резолуцију? (Прима! — **Војислав  
Лазих:** Молим за реч.)

Господине Лазиху, по § 69 Пословника резо-  
луције се примају без претреса и стога ја стављам  
овај предлог резолуције на гласање без претреса,  
поштујући Пословник и молећи госпуду народне  
посланике да и они поштују Пословник.

Прима ли Народна скупштина ову резолуцију?  
(Прима) Објављујем да је ова резолуција прим-  
љена.

Господо народни посланици, по чл. 69 Устава  
Народна скупштина сутра, на дан 20 октобра, са-  
стаје се ради избора Претседништва Народне скуп-  
штине, па молим Народну скупштину за овла-  
шћење да могу записник данашње седнице потпи-  
сати и објавити. Прима ли ово Народна скуп-  
штина? (Прима!) Објављујем да ме је Народна  
скупштина овластила да потпишем и објавим за-  
писник данашње седнице.

Изволите чути Указ Високог Краљевског На-  
месништва. Има реч Министар унутрашњих по-  
слова г. др. Корошец да прочита овај Указ.

**Министар унутрашњих послова др. Антон Ко-  
рошец:** (Чита):

„У ИМЕ  
ЊЕГОВОГ ВЕЛИЧАНСТВА

ПЕТРА II

по милости Божјој и вољи народној  
КРАЉА ЈУГОСЛАВИЈЕ  
КРАЉЕВСКИ НАМЕСНИЦИ

На предлог Министра унутрашњих послова а по саслушању Министарског савета и на основу чл. 32 и 60 Устава, решили су и решавају:

Да се седнице Народне скупштине, сазване Указом од 19 октобра 1935 године у редован сазив за 20 октобар 1935 године и отворене Указом од 6 новембра 1935 године, закључе читањем овога Указа, и да се Народна скупштина сазове у редован сазив за 20 октобар 1936 године.

Министар унутрашњих послова нека изврши овај Указ.

15 октобра 1936 године  
Београд

Министар унутрашњих послова,  
Др. **Корошец**, с. р.

ПАВЛЕ, с. р.  
Др. **СТАНКОВИЋ**, с. р.  
Др. **ПЕРОВИЋ**, с. р.

Претседник Министарског савета  
и Министар иностраних послова,  
Др. **М. М. Стојадиновић**, с. р.

Министар унутрашњих послова,

Др. **Корошец**, с. р.

Министар саобраћаја,

Др. **М. Спахо**, с. р.

Министар пољопривреде,

**С. Станковић**, с. р.

Министар правде,

Др. **Н. Суботић**, с. р.

Министар трговине и индустрије,

Др. **М. Врбанић**, с. р.

Министар грађевина,

Др. **М. Кожул**, с. р.

Министар шума и рудника,

**Ђура Јанковић**, с. р.

Министар просвете,

**Д. Стошовић**, с. р.

Министар финансија,

**Д. Летица**, с. р.

Министар пошта, телеграфа и телефона,

Др. **Калуђерчић**, с. р.

Министар без портфеља,

Др. **Крек**, с. р.

Министар војске и морнарице,

арм. генерал **Љуб. Марић**, с. р.

Министар без портфеља,

**Војислав Ђорђевић**, с. р.

Министар физичког васпитања народа

и заступник Министра социјалне

политике и народног здравља,

Др. **Роговић**, с. р."

(Читање Указа сви народни посланици саслушали су стојећи и пропратили усклицима:  
Живео Краљ!)

Претседник **Стеван Ђирић**: Овим је данашња седница Народне скупштине закључена.

Седница је закључена у 11.40 часова.